
ATA DA 3º REUNIÃO DO PLENÁRIO – EXTRAORDINÁRIA 

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO

No vigésimo segundo dia do mês de abril  de dois mil  e vinte e quatro,  às 16:40, na sede do

conselho, ocorreu a 03º REUNIÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA

DA 14ª REGIÃO – CREF14/GO-TO,  de forma Extraordinária,  com a presença dos  Conselheiros

Titulares: Beatriz Elias El  Jalis;  Bruno José Rosa Gonçalves de Matos; Diego Adams Rezende;

James  Gladson  Barbosa  Ferreira;  Jullyanna  Karoliny  Silva;  Leandro  Antônio  Fabino;  Luciano

Lucas Silveira;  Ludgero Carolino Galli  Vieira;  Luiz  Gustavo Peres da Silva;  Marcelo de Castro

Spada Ribeiro; Marco Antônio de Medeiros Batista; Max Miliano Costa Silva; Osvaldino Ferreira

Nunes Júnior; Rodrigo Mangela Gomes Cardoso; Rubens dos Santos Silva; Rubens Pereira de

Melo  Júnior;  Thiago  Remotto Domiciano;  William Moisés  de  Souza;  Conselheiro  Honorífico:

Rubens dos Santos Silva, o qual possui decisão judicial transitada em julgado, processo numero

101164107.2022.4.01.3500, que garantiu a “participação nas reuniões/ assembleias/ deliberações

deste  conselho  regional  de  Educação  Fisica  da  14º  Região  Goias  e  Tocantis-  CREF14/GO-TO;

conselheiros ausentes: Fernanda Lucia; Tiago Pinto e William Lima;  ITEM I – APRESENTAÇÃO E

APROVAÇÃO  DE  JUSTIFICATIVAS  DE  FALTAS:  Não  houveram  justificativas  enviadas  até  o

momento,  devido a ausência de membros,  ficam efetivado os conselheiros Flavio Vinicius e o

Marcos Antônio Khalil, nas vagas dos conselheiros Fernanda Lucia Pureza, e Tiago Pinto Coelho

Alves  respectivamente.  ITEM II  –  PROCESSOS DO ATENDIMENTO:   Presidente  apresentou  os

processos descritos a seguir; as 16:54 registra a chegada do conselheiro Rubens Pereira de Melo

Junior, colocado em votação a sua participação na plenária fica aprovado por maioria, com voto

contrário do conselheiro Osvaldino Ferreira; as 16:59 registra a chegada do conselheiro Rubens

dos Santos Silva, colocado em votação a sua participação na plenária fica aprovado por maioria,

com voto contrário do conselheiro Osvaldino Ferreira; para a distribuição dos processos foi feito o

sorteio do mesmo tendo sido sorteado o conselheiro Osvaldino com o processo nº 2024/002146 e

o conselheiro William Moises com o processo nº 2024/001794; Processo nº 2024/002146: Relator

foi  a  favor  do pedido,  colocado em votação Processo deferido por  unanimidade.  Processo nº

2024/001794: Relator foi contra o processo, por haver divergência com a resolução do CONFEF
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476/2023; Processo colocado em votação, Beatriz Elias não, Bruno Jose não, Diego Adams sim,

Flavio Vinicius não, James Gladson não, Jullyanna Karoliny sim, Leandro Fabino não, Luciano Lucas

não, Ludgero Carolino não, Luiz Gustavo sim, Marco Antonio sim, Marcos Kalil não, Max Miliano

não, Osvaldino Ferreira não, Rodrigo Mangela não, Rubens dos Santos sim, Rubens Pereira sim,

Thiago Remoto sim, por maioria fica deferido a solicitação; ITEM III – ELEIÇÕES 2024: Presidente

apresentou o regimento aprovado enviado pelo CONFEF, sendo debatido os seguintes temas: 1º

Ponto horário apresentado fica apresentado a proposta do conselheiro Bruno para ser das 9:00 as

18:00  e  a  proposta  da  Diretoria  9:00  as  17:00.  Por  maioria  vence  a  proposta  sugerida  pelo

conselheiro Bruno. 2º ponto apresentado o tema sobre a modalidade de voto, abriu a discussão,

Osvaldino apresentou a diferença entre voto eletrônico e virtual,  conselheiro Bruno discorreu

sobre voto por carta e voto virtual, Presidente Marcelo apresentou detalhes sobre a diferença

entre as modalidades de votação; Rodrigo apresentou sua sugestão em caso de ser virtual utilizar

o aplicativo do CREF14, colocado em votação fica aprovada a proposta de voto por papel por

unanimidade;  3º  ponto  Colocado  o  local  para  recebimento  das  cédulas  de  votação,  fica  por

unanimidade a agência central de Goiânia com o endereço Praca Dr Pedro Ludovico Teixeira, Nº

11 CEP 74001-970. 4º Ponto sobre o processo de inscrição das chapas ficou a data proposta pelo

CONFEF; 5º Ponto sobre a inscrição ficou aprovado por unanimidade ser realizada de forma virtual

em endereço a ser criado pelo TI do CREF14 e também presencial; 6º Ponto tratado foi sobre o

envio  de  material  de  campanha,  sendo  apresentada:  Proposta  1  de  manutenção  do  envio,

Proposta 2 envio de um QR CODE com a liberação somente a partir da data prevista em campanha

eleitoral: Vencendo a proposta 2 com 12 votos, sendo Processo colocado em votação, Beatriz Elias

2, Bruno Jose 2, Diego Adams 2, Flavio Vinicius 2, James Gladson 1, Jullyanna Karoliny 1, Leandro

Fabino 2, Luciano Lucas 2, Ludgero Carolino 2, Luiz Gustavo 1, Marco Antonio 1, Marcos Kalil 2,

Max Miliano 2, Osvaldino Ferreira 2, Rodrigo Mangela 2, Rubens dos Santos 1, Rubens Pereira 1,

Thiago Remoto 1, William Moises 1; Fica registrada a saída do conselheiro Flávio Vinicius as 18:49

aprovada por unanimidade; 7º Ponto sobre os locais de votação, fica registrado a proposta de

votação presencial na sede e na seccional de Palmas aprovada por unanimidade; fica aprovado por

unanimidade o regimento eleitoral e o edital de convocação das eleições;  ITEM IV – ASSUNTOS

GERAIS:  Conselheiro Marcos Antonio Khalil  solicita que seja informado das reuniões plenárias,

solicita  informações  sobre  o  orçamento  aprovado  na  ocasião  da  sua  votação;  Presidente
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esclareceu que o orçamento contempla na totalidade o CREF 14 não havendo distinção entre as

unidades  federativas,  presidente  explica  ainda  sobre  a  questão  da  convocação  que  segue

normativa  do  TCU  em  vídeo  já  apresentado  na  última  reunião  plenária;  ITEM  V  –  LEITURA,

APROVAÇÃO  E  ASSINATURA  DA  ATA  DA  REUNIÃO: Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  segunda

reunião do plenário foi encerrada às 19h53’, a ata que depois de lida, discutida, foi aprovada pelos

membros presentes na reunião, sendo assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário, que também

presidiu a reunião, conforme art. 68 e art. 70 do regimento interno do CREF14/GO-TO.

                                          

Goiânia, 20 de abril de 2024.

  Marcelo de Castro Spada Ribeiro                                           Rubens Pereira de Melo Junior
                           1º Presidente                                                                         1º Secretário 
                      CREF 001934-G/GO                                                         CREF 003073-G/GO
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